

## Дорогие абитуриенты!

Вам 15-16 лет. И вы, возможно, уже решили, какую выбрать специальность, какой профессии себя посвятить. «Колледж «Подмосковье» приглашает вас получить востребованную специальность! Мы установили договорные отношения с ЗАО «Международный аэропорт Шереметьево». Наши студенты обучаются по специальностям «Сервис на воздушном транспорте», «Организация перевозок и управления на воздушном транспорте», «Операционная деятельность в логистике» и др. Добро пожаловать в наш колледж! Желаю успехов на вступительных испытаниях!

С уважением, директор ГБПОУ МО «Колледж «Подмосковье»  
Антонина Викторовна Юдина

### Специальности, которым может обучиться каждый



#### Солнечногорск

Сестринское дело (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Парикмахерское искусство (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Технология продукции общественного питания (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Парикмахер (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Повар, кондитер (срок обучения 2 г. 10 мес.)



#### Клин по корпусам

Операционная деятельность в логистике (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Документальное обеспечение управления и архивоведение (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Программирование в компьютерных системах (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Мастер жилищно-коммунального хозяйства (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Техническое обслуживание электрического и электромеханического оборудования (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям) (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (срок обучения 3 г. 10 мес.)

Строительство и эксплуатация зданий и сооружений (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Земельно-имущественные отношения (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Гостиничный сервис (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Защита в чрезвычайных ситуациях (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Пожарный (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям) (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Слесарь (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Автомеханик (срок обучения 2 г. 10 мес.)



#### Лобня

Строительство и эксплуатация зданий и сооружений (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям) (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Сервис на транспорте (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (срок обучения 3 г. 10 мес.)  
Парикмахер (срок обучения 2 г. 10 мес.)  
Повар, кондитер (срок обучения 2 г. 10 мес.)

Адрес приемной комиссии: г. Клин, ул. Овражная, д. 2а, телефон: 8(49624) 2-44-47  
Начало работы приемной комиссии - 16 мая 2016 года

Студенческая газета ГБПОУ МО «Колледж «Подмосковье»  
Над номером работали: главный редактор - Людмила Бирюкова, верстка и дизайн - Евгения Дума.  
Благодарим за предоставленный материал Т. А. Назарову, О. Ф. Федорову, Т. А. Щеголеву, Ю. Н. Денисюк.

СТУДЕНЧЕСКИЕ  
НОВОСТИ

стр. 2-3

МЫ  
ПРОФЕССИОНАЛЫ

стр. 4-5

ТВОРЧЕСТВО  
СТУДЕНТОВ

стр. 7

ВЫБЕРИ  
ПРОФЕССИЮ

стр. 8

# КОЛЛЕДЖ



№2 (2) 2016  
Студенческая газета

# «ПОДМОСКОВЬЕ»



Учиться в «Колледже «Подмосковье»  
— выгодно, интересно, престижно!

Учеба в колледже – это хороший старт для тех, кто хочет поскорее вступить во взрослую жизнь, стать хорошим специалистом, успешным и самостоятельным человеком, построить карьеру и добиться успехов в жизни. В настоящее время на рынке труда много выгодных предложений для выпускников колледжа, которые могут работать по самым разным специальностям и стать настоящими профессионалами своего дела.

НОВОСТИ КОЛЛЕДЖА: МЫ ДЕЛАЕМ ИХ ВМЕСТЕ С ВАМИ!

## ЗАКОН

СТУДЕНТЫ ПОКАЗАЛИ ЗНАНИЯ  
ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ПРАВУ

25 февраля во всех структурных подразделениях колледжа «Подмосковье» прошел первый этап областной олимпиады по избирательному праву, участниками которой стали 816 юношей и девушек 1 и 2 курсов колледжа. На выполнение олимпиадных заданий было отведено 120 минут.

Все участники показали хорошие знания, необходимые для полноценного участия в демократических процессах государства. 34 студента, набрав максимальное количество баллов, стали победителями первого этапа.

Впереди их ждет второй - областной этап, который состоится в апреле этого года и будет состоять из индивидуального и командного первенства. Участникам снова придется выполнить тестовые задания.

Участие студентов в олимпиаде - это, прежде всего, проявленный интерес к изучению избирательного законодательства и механизмов избирательного процесса, а также свидетельство повышения правовой культуры обучающихся колледжа, ведь от гражданской активности студентов во многом зависит будущее страны. Интересное задание было предложено для командного первенства - КВН на тему: «Что бы я сделал для Московской области, если бы был депутатом Московской областной Думы?» А что бы ответили на этот вопрос Вы?

Олимпиада проводилась по инициативе Избирательной комиссии Московской области при информационной поддержке Министерства образования. Основные цели олимпиады - формирование у обучающихся политической культуры, гражданской зрелости, выявление знаний в сфере избирательного законодательства, повышение правовой культуры. Кроме того, участие в Олимпиаде предполагает углубление знаний основных законов государства, законов Московской области о выборах и референдумах.

Т.А. Щеголева, зам. директора по воспитательной работе

## ПАМЯТЬ

В КОЛЛЕДЖЕ УЧАТСЯ  
ПАТРИОТЫ СТРАНЫ

С 15 по 20 февраля в корпусе №3 «Колледжа «Подмосковье» состоялась Неделя воинской славы. В этот день с целью патриотического воспитания обучающихся прошла торжественная линейка, посвященная 73-й годовщине Победы в Сталинградской битве, конкурс плакатов ко Дню защитника Отечества, спортивные соревнования среди учебных групп.

Лучшим среди плакатов стал плакат Дмитрия Пояркова в честь его прадеда, рядового гвардии А. Пояркова. Дмитрий занял первое место в номинации «Спасибо деду за Победу». В номинации «Верность героическим традициям» победителями стала учебная группа «Лептиски».

Большой интерес вызвала интеллектуальная игра между группами 15.4 - 14.13 и 15.22 - 15.18. Победителями игры стали команды групп 14.13 и 15.18.

Для учебных групп 14.7, 14.8 в рамках мероприятий состоялись спортивные соревнования, победителем которых стала команда группы 14.8.

А для руководителей групп состоялся методический совет, где с докладом на тему: «Технологический ресурс патриотического воспитания молодежи в ГБПОУ МО «Колледж «Подмосковье» выступила заместитель директора по воспитательной работе Т.А. Щеголева. А Н.В. Олифир поделился личным опытом работы по патриотическому воспитанию молодежи.

## ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



ПОЗДРАВЛЕНИЯ, СТИХИ И ПЕСНИ В ЧЕСТЬ ЖЕНЩИН ЗВУЧАЛИ ВО ВСЕХ КОРПУСАХ «КОЛЛЕДЖА «ПОДМОСКОВЬЕ». ЮНОШИ И ВЗРОСЛЫЕ МУЖЧИНЫ ПОЗДРАВЛЯЛИ ПРЕКРАСНУЮ ПОЛОВИНУ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ.

Поздравить женщин  
нам пришла пора...

4 марта в корпусе №4 состоялся праздничный концерт. В нем приняли участие студенты групп Бух-34 и Бух-43, а также Анастасия Никифорова и Максим Овчинников. Ведущие Екатерина Морозова и Данила Зорин рассказали об истории праздника, порадовали зрителей своими искрометными шутками.

Слайдовой презентацией студенты группы Бух-43 поздравили всех женщин-преподавателей с наступающим праздником. Каждый номер программы концерта отличался лиричностью и звучал, как признание в любви. А зажигательный танец

Мари Морозовой никого не оставил равнодушным. Трогательная песня «Мамы», которую исполнили студентки группы Бух-34, растопила женские сердца и заставила прослезиться представительниц прекрасного пола. Юмористическая сценка по стихам В. Высоцкого в исполнении Анастасии Никифоровой и Максима

Овчинникова вызвала улыбку и смех у всех присутствующих.



Красивым финалом концерта стал вальс в исполнении Мари Стецко и Евгения Муравьева, Егора Литовченко и Татьяны Кондратьевой.

Мероприятие было подготовлено студентами и под руководством психолога Е.Ю. Обьедковой.

А ребята и преподаватели из корпуса №5 приготовили для женщин интересные номера-пародии в стиле 90-х годов, организацией которых занималась Наталья Владимировна Букина совместно со студентами. Мероприятие прошло в непринужденной веселой атмосфере и зарядило всех позитивом и энергией.

## РАССКАЗ

Обычный день студента  
«Колледжа «Подмосковье»

Утром, 2 марта, я, как обычно, начал собираться в колледж. Выглянув в окно, я увидел, что на улице творится хаос: сильная метель, дороги засыпаны снегом, сугробы по колесо. Я был в полном недоумении, которое и словами не описать: как я буду добираться на учебу? Но я твердо знал, что опаздывать на учебу, я не имею никакого права.

Зайдя в кладовку, я увидел лыжи. Внутренний голос как будто прокричал: «Эврика!». Я понял, что в такую погоду автобусы могут не ходить, на электричку могу не успеть. Быстро собравшись и позавтракав, я вышел с улыбкой на лице, но улыбка быстро пропала, когда мне на голову с крыши упал сугроб. Отряхнувшись и очистив лицо от снега, я выплеснул весь свой словарный запас, потом встал на лыжи и поехал. Но уехал недалеко: упал...

Как говорится, беда не приходит одна. Лежу я в снегу и вдруг - подходит ко мне моя любимая собака и начинает облизывать мое лицо. Только представьте это: я лежу, встать не могу, потому что ноги скрестились, а еще и собака «переживает» за меня.

Собрав все силы и волю в кулак, я встал. В голове только одна мысль: **НУЖНО ДОЕХАТЬ ДО КЛИНА!**

Добравшись до Ленинградского шоссе, увидел огромную пробку. Все машины стояли. Набрал темп, я уверенно держал курс в сторону колледжа. Впереди 20 км заснеженной дороги. Проехав эти 20 км за

2 часа и подъехав к колледжу, я увидел, как добросовестные учащиеся, вооружившись лопатами, очищали снег. Встретив моего руководителя группы и закинув лыжи в ее машину, я зашел в колледж. Опоздал на урок обществознания всего лишь на 20 минут. Зайдя в кабинет, я увидел, что «наших», ну, тех, кто живет в Солнечногорске, никого нет.

Сев за последнюю парту, поближе к батарее, я согрелся и стал конспектировать, едва успевая за преподавателем. Тут в кабинет вошел Кузичев Константин, подсел ко мне и кратко рассказал, как он добирался до Клина из Поварово.

**Костя:** - Максон, это нечто. По-быстрому собрался и начал выходить, но не тут-то было, дверь снаружи завалило снегом и мне пришлось лезть через окно. Вылез я и пошел на платформу. Электричка пришла вовремя. Доведя до Клина, пошел на маршрутку, но из-за непогоды она опоздала. Сев в нее, я обрадовался, что теперь-то я в тепле и комфорте, но маршрутка не поехала - застряла. Ветер пассажиры дружно вылезли и начали толкать маршрутку. Тянем-потянем, а выехать не можем. Подбежал еще народ людской и толкнули...

Что я хочу сказать, есть желание учиться, можно добраться до места учебы при любых погодных условиях.

Ковалев Максим,  
студент группы 15.4

# «Зима, мороз, забавы!»

В начале 2016 года в «Колледже «Подмосковье» проходил конкурс фотографий «Зима, мороз, забавы!». Каждый мог прислать интересные фотографии, сделанные зимой. Самые лучшие из них мы публикуем в газете.



Алексеев



Алексеев



Фото Людмилы Алексеевой



Алексеев

Больше всего фотографий было прислано Даниилом Алексеевым и Л. Алексеевой, которые не просто ходили по улицам подмосковных городов, но и запечатлели самые интересные моменты из жизни города и зимних развлечений.



Фото Людмилы Алексеевой

## ТВОРЧЕСТВО



Максим Ковалев в роли литературного персонажа



Валерия Тикунова чувственно прочитала стихи

## Конкурс «Маска-2016» раскрыл актерские таланты

29 ФЕВРАЛЯ В ТЕАТРЕ «ГАЛАТЕЯ» В СОЛНЕЧНОГОРСКЕ ПРОШЕЛ ПЕРВЫЙ ТУР КОНКУРСА АКТЕРСКОГО МАСТЕРСТВА «МАСКА-2016». ОРГАНИЗАТОРАМИ КОНКУРСА ВЫСТУПИЛИ КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ СОЛНЕЧНОГОРСКОГО РАЙОНА И СОТРУДНИКИ ТЕАТРА «ГАЛАТЕЯ».



Участники конкурса «Маска-2016»

В конкурсе приняли участие студенты первых и вторых курсов. Никита Крицын, Богдан Смирнов, Максим Ковалев, Алина Пулина, Наталия Бутырина, Владимир Натальин, Валерия Тикунова, Анастасия Ольгова, Анна Тимакова и Любовь Шведова представили на суд жюри творческую программу на тему любви, основанную на материале классической и современной, отечественной и зарубежной литературы.

Перед конкурсантами стояла задача – создать сценический образ, взятый из классической литературы. Участникам важно было не только

встать на место выбранного ими персонажа, но и сыграть его правильно, передав характер и темперамент героя произведения.

Помощь в создании сценического образа ребятам оказала педагог дополнительного образования Вера Алексеевна Царькова.

Выбор было сделать непросто, но компетентное жюри, в которое входили директор театра О.Н. Анисимова и актеры А.Н. Торопцева и Т.А. Зарвигорова, решило, что по результатам первого тура в следующий этап конкурса проходят Богдан Смирнов, Алина Пулина, Анна Тимакова и Владимир Натальин.

### ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

- Никита Крицын:**  
– Сергей Есенин – мой самый любимый поэт, я не перестаю восхищаться его творчеством.
- Максим Ковалев:**  
– Очень люблю поэзию, театр. Пушкин и прост и сложен. Мне особенно близка его лирика.
- Наталия Бутырина:**  
– Люблю творчество Иосифа Бродского.

**Валерия Тикунова:**  
– Когда я прочитала стихотворение А. Кочеткова «Баллада о прокуренном вагоне», то мое сознание перевернулось. Я без памяти влюбилась в творчество писателя и захотела поделиться впечатлениями от прочитанного с другими студентами.

## Защитников Отечества поздравили по-студенчески

19 ФЕВРАЛЯ В КОРПУСЕ №5 СОСТОЯЛСЯ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ «ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА», В КОТОРОМ УЧАСТВОВАЛИ И СТУДЕНТЫ, И ПРЕПОДАВАТЕЛИ.

Студенты А. Беспалова, А. Харламенко, Р. Шекеров, Н. Норкузиева, Г. Омарова, А. Осипова, Д. Сорочану, Я. Ксенофонтова, Р. Кушнир, В. Утолеева, Я. Ловцова, А. Шалаева, В. Степанова, В. Фуг. провели веселые армейские конкурсы, подготовили интересные костюмированные номера, читали стихи поэтов-фронтовиков, исполняли военные песни и танцевали.

В организации мероприятия студентам помогли социальный педагог Ю.Н. Денисюк, библиотекарь Л.Ю. Меднова, которая подготовила интеллектуальную викторину, а преподаватель русского языка и литературы Т.А. Феофанова представила интересную презентацию о поэтах-фронтовиках.

Ю.Н. Денисюк



# Лучшие осетинские пироги готовят в нашем колледже

29 ФЕВРАЛЯ И 1 МАРТА В КОЛЛЕДЖЕ НА ПЛОЩАДКЕ КОРПУСА № 2 В ЛОЖКАХ ПРОХОДИЛИ ОТБОРОЧНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ WORLDSKILLS МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО КОМПЕТЕНЦИИ «ОСЕТИНСКИЕ ПИРОГИ».

Осетинские пироги для народов Кавказа больше, чем просто кулинарное изделие - это ритуальное блюдо, без которого немыслимо ни одно значимое застолье. Это кулинарное чудо приобрело огромную популярность и за пределами места своего рождения - Осетии.

На соревнования приехали участники из разных городов Подмосковья - Домодедова, Подольска, Красногорска, Электростали и участники из «Колледжа «Подмосковье»».

В первый день соревнований начинающие повара выпекали пироги с сырной начинкой из пресного теста и один пирог с мясом из дрожжевого теста. В программе второго дня были пироги с картофелем и сыром, листьями свеклы и сыра и классический сырный пирог. Все участники справились с заданием.

За выполнением заданий соревнования - от процесса замешивания теста до выкладки готовых изделий на поднос - наблюдали эксперты, которые оценивали внешний вид изделия, массу пирогов, вкусовые качества, время и правильность подачи. Техническим экспертом на этом конкурсе выступила мастер производственного обучения Светлана Юрьевна Шевченко.

Победительницей соревнования WorldSkills стала Виктория Цыленкова, которая представляла наш «Колледж «Подмосковье»». Она будет представлять наш колледж и Московскую область в финале Национального чемпионата, ко-

торый пройдет в «Крокус Экспо» в Красногорске.

Второе место заняла Любовь Абрамова из Долгопрудненского авиационного техникума, а третье место заняла Яна Сидоренко из Электростали.

Конечно, все это стало возможным благодаря профессионализму и энтузиазму наших педагогов, ведь это результат плодотворной ежедневной работы преподавателей, мастеров производственного обучения, всего коллектива. Большая заслуга в победе Виктории Цыленковой принадлежит мастеру производственного обучения Вере Васильевне Алпаткиной. Много сил, знаний и умений в организацию площадок вложили Ольга Владимировна Гордеева и Татьяна Николаевна Чернышова.

Напомним, что ни одна экономика мира не может развиваться без квалифицированных рабочих кадров, которые работают по международным стандартам качества. Чтобы обменяться опытом, узнать, какие стандарты существуют в других странах, и оказать влияние на формирование этих стандартов, 72 страны, включая Россию, проводят чемпионаты WorldSkills.

Это международное движение оказывает влияние и на образование, и на бизнес. Внедрение современных технологий в промышленное производство требует соответствующей подготовки кадров. Для этого необходимо внедрять новые технологии обучения и повышать престиж рабочих профессий.



На чемпионатах WorldSkills преподаватели профессиональных образовательных организаций могут познакомиться с технологиями обучения и новыми профстандартами международного уровня. Участие в подобных соревнованиях - это один из лучших инструментов модернизации образования.



## МАСТЕР-КЛАСС



## Дети путешествовали по пряничной стране

В преддверии Международного женского дня в школе № 7 прошел мастер-класс по украшению пряников глазурью и мастикой, организаторами которого стали мастера производственного обучения С.В. Бойченко и Т.Б. Пантохина, а также студенты колледжа.

В мастер-классе приняли участие второклассники из клинской школы №7. Опытные педагоги представили детям презентацию по профессии повар, познакомили ребят с историей

появления пряников на Руси и использованием пряников в народном промысле.

Школьники под руководством мастеров производственного обучения разукрасили пряники, а так же научились изготовлению цветов и листьев из мастики. Но и это еще не все. Главное, что они на себе прочувствовали всю важность такой сладкой и сказочной профессии повара-кондитера. Сладкие сувениры девочки и мальчики подарили мамам и бабушкам.

## ПОВАРКОЕ ИСКУССТВО

### Лучший по профессии

11 МАРТА В КОЛЛЕДЖЕ «ПОДМОСКОВЬЕ» ПРОШЕЛ КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ ПОВАР». 18 ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК ВТОРОГО КУРСА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ, КОТОРЫЙ СОСТОЯЛ ИЗ ДВУХ ЧАСТЕЙ - ТЕОРЕТИЧЕСКОЙ И ПРАКТИЧЕСКОЙ.

В практической части задания конкурсантам предстояло приготовить шницель столичный со сложным гарниром. Жюри учитывало не только вкусовые качества блюд, но и внешний вид конкурсантов.

По итогам конкурса лучшим блюдом было признано блюдо, приготовленное Еленой Рогачевой, второе место занял Игорь Громов, а третья - Юлия Кузьмина.

Все участники конкурса показали высокий уровень подготовки по теории и практике. Жюри конкурса отметило, что все обучающиеся овладели профессиональными компетенциями по приготовлению полуфабрикатов из птицы, различными видами тепловой обработки, навыками эстетического оформления блюд.



## БЛАГОДАРНОСТЬ

### За сотрудничество и профессионализм

Администрация муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» выражает признательность и благодарность директору ГБПОУ МО «Колледж «Подмосковье» Юдиной Антонине Викторовне за предоставление своих работников в качестве членов жюри муниципального конкурса блинкопеков «Блин Клином выпекают». За сотрудничество и профессионализм выражаем благодарность преподавателю специальных дисциплин Алле Петровне Танановой и мастерам производственного обучения Татьяне Борисовне Пантохиной и Фаине Григорьевне Королевой.